
УВАГА! 

З 05.04.2021 року освітній процес в ліцеї для учнів 5-11 класів буде 

організовано за допомогою дистанційних технологій відповідно до Положення про 

дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, а учні 1-4 класів – 

звичний формат.  

Відповідно до наказу по ліцею від 23 лютого 2021р. № 56а «Про 

організацію роботи Ліцею №1 імені Лесі Українки на період навчання з 

використанням дистанційних технологій у 2021р.». 

 Організація навчання здійснюється на платформах та онлайн - 

сервісах Zoom, Google Meet, Сlassroom,  NZ. 

 Організація навчання з використанням дистанційних технологій 

відбувається в синхронному та асинхронному режимах (змішаний 

підхід). 

• асинхронна – під час якої вчитель готує матеріали для уроку, розміщує на 

гугл диску, Google Сlassroom ; взаємодіє з учнями не в реальному часі, а через різні 

засоби зв'язку (електронну пошту, Google Сlassroom, телефонний зв’язок, Viber, 

Skype.); 

• синхронна – під час якої учні з вчителем спілкуються в реальному часі у 

Zoom, Google Meet, Skype (не менше 30% навчального матеріалу подається в 

синхронному режимі). 

 Для учнів, які не можуть взяти участь у синхронному режимі 

взаємодії з поважних причин, застосовується інший засіб комунікації 

(телефонний, поштовий, Viber). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Поради для всіх учасників освітнього процесу ліцею: 

 встановити на своїх цифрових пристроях (телефони, комп’ютери, ноутбуки, 

планшети) відповідне програмне забезпечення Zoom, Google Meet, оскільки 

саме на цій платформі відбуватиметься навчання в синхронному режимі, а 

також перевірити наявність ваших дітей у Google класах створених 

вчителями); 

 подбати про доступ до інтернет мережі; 

 подбати про те, щоб діти вивчили комплекс вправ для розвантаження очей 

та комплекс вправ з рухової активності; 

 заняття відбуватимуться відповідно до розкладу з використанням ТЗН 

тривалістю 10-30 хв. (відповідно до вимог нового Санітарного регламенту): 

 для учнів 1 класів - не більше 10 хвилин; 

 для учнів 2 - 4 класів - не більше 15 хвилин; 

 для учнів 5 - 7 класів - не більше 20 хвилин; 

 для учнів 8 - 9 класів - 20 - 25 хвилин; 

 для учнів 11 класу на 1-й годині занять до 30 хвилин, на 2-й годині занять - 

20 хвилин. При здвоєних навчальних заняттях для учнів 11 класу - не 

більше 25 - 30 хвилин на першому навчальному занятті та не більше 15 - 20 

хвилин на другому навчальному занятті. 

 під час перерв учні повинні відпочити та підготуватись до наступного 

уроку; 

 після занять із застосуванням ТЗН проводяться вправи з рухової активності 

та вправи гімнастки для очей; 

 Облік уроків, відвідування учнями занять здійснюється у класних журналах 

(як паперових так і електронних).  

 Оцінювання  навчальних досягнень учнів здійснюється в синхронному та 

асинхронному режимі з використанням інформаційно-комунікаційних 

технологій відповідно до критеріїв оцінювання з дотриманням вимог 

академічної доброчесності.  

 Результати оцінювання фіксуються у класних журналах (друкованих, 

електронних). 

 Шановні батьки!  

 Відповідно до Положення про дистанційне навчання (наказ МОН від 

08.09.2020р. №1115): 

 Батьки сприяють виконання дитиною освітньої програми, навчальних 

програм з окремих предметів і досягненню передбачених ними результатів 

навчання, реалізації індивідуальної освітньої траєкторії, дбають про 

фізичне та психічне здоров’я дітей, формують у них навички здорового 

способу життя, а також сприяють дотриманню учнями академічної 

доброчесності в освітньому процесі. 

 У разі, якщо під час дистанційного навчання батьки не виконують свої 

обов’язки щодо забезпечення здобуття дитиною освіти, зокрема не 

забезпечують участь дитини в освітньому процесі протягом 10 робочих днів 

підряд з невідомих причин, заклад освіти інформує про це відповідну 

службу у  справах дітей. 

 Просимо повідомляти класних керівників про стан здоров’я учнів впродовж 

навчання з використанням дистанційних технологій. 

Сподіваємося на вашу підтримку та співпрацю!  

Будьте здорові! 

 


